
                 Z Á P I S N I C A 

            zo 7. riadneho verejného zasadnutia 

        Obecného zastupiteľstva Obce Podbranč 

                     konaného dňa 14.10.2009 

     v zasadačke Požiarnej zbrojnice Dolná Dolina.



Podľa prezenčnej listiny sa 7. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Podbranč
zúčastnilo :

starostka obce : Viera Končitá
4 poslanci
kontrolórka obce :  Anna Podmajerská
6 občanov

1. Otvorenie 

Starostka obce, Viera Končitá o 18.00 hod. otvorila 7. zasadnutie obecného
zastupiteľstva. Srdečne privítala všetkých prítomných. Konštatovala, že obecné zastupiteľstvo
nezasadalo už dlhšiu dobu, z dôvodu dovolenkového obdobia, posledné zasadnutie bolo
konané dňa 7.7.2009, ktoré bolo neverejné. 

Ospravedlnila neprítomných poslancov a to Jaroslava Nečasa, ktorý nebol prítomný
zo zdravotných dôvodov, ďalej boli neprítomní poslanci Ing. Milan Kadlíček a Mgr. Peter
Kázik z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti. 

Starostka obce, Viera Končitá oboznámila prítomných s návrhom programu
a predložila návrh na overovateľov a návrh na zapisovateľku.    

Program :

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení
3. Program cezhraničnej spolupráce medzi SR – ČR Rousínov
    - plnenie programu a jeho financovanie
4. Správa o výsledku finančnej kontroly kontrolórkou obce
5. Správa finančnej komisie s návrhom úpravy rozpočtu
6. Žiadosti 
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Záver

overovatelia :   Ľudmila Kutálková
               Mgr. Alojz Jašurek

zapisovateľka : Emília Maňáková

Uznesenie č. 127/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  s c h v a ľ u j e 
predložený návrh programu obecného zastupiteľstva, overovateľov a zapisovateľku.

Schválili všetci prítomní poslanci.
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2. Kontrola uznesení

V tomto bode programu starostka obce konštatovala, že na poslednom zasadnutí
obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 7.7.2009 a jednalo sa o neverejné zasadnutie,
bolo prijaté len uznesenie č. 125/2009, ktorým uznesením bol schválený záverečný účet obce
za rok 2008 a celoročné hospodárenie, schválené použitie prebytku vo výške 311,38 EUR
a bola zobratá na vedomie správa audítora za rok 2008.

Ďalej v tomto bode programu starostka obce prítomným podala správu o stanovisku
poslancov obecného zastupiteľstva z minulého zasadnutia obecného zastupiteľstva ohľadom
projektu týkajúceho sa budovania námestia v Majeričkách. Poslanci mali nasledovné
pripomienky : je tu plánované s veľkou trávnatou plochou, čo bude v budúcnosti predstavovať
problém s údržbou, mali výhrady ohľadom zámockej dlažby, ako prijateľnejší variant by
navrhovali  plochu zabetónovať resp. položiť asfalt a ďalej uviedli, že cesta na parkovisko je
zbytočne široká. Starostka obce oboznámila prítomných s tým, že tieto zmeny by mali byť
zapracované do projektu.  

3. Program cezhraničnej spolupráce medzi SR – ČR Rousínov
    - plnenie programu a jeho financovanie

V tomto bode programu starostka obce podala prítomným základné informácie
ohľadom tohto projektu. Práce sa realizujú podľa schváleného harmonogramu, zmluva je
podpísaná na Ministerstve výstavby a regionálneho rozvoja v Bratislave dňa 13.10.2009.
V zmysle harmonogramu sú realizované kultúrne akcie i investičné práce. Medzi kultúrne
akcie patrili Hradné slávnosti (Piknik), cyklistické preteky, dňa 16.10.2009 sa uskutoční
v Kultúrnom dome na Podzámku prednáška o habánskej histórií spojená s výstavou a dňa
14.11.2009 naši občania (hlavne seniori) navštívia mesto Rousínov. V rámci oboznámenia
s kultúrnymi akciami, starostka obce poďakovala poslancom, hasičom a futbalistom, za ich
pomoc pri organizovaní týchto akcií. 
Z investičných akcií sú zrealizované základné práce na sociálnom zariadení. 
Monitorovacia správa o týchto kultúrnych i investičných akciách sa bude podávať štvrťročne
na Ministerstvo výstavby. 

4. Správa o výsledku finančnej kontroly kontrolórkou obce

V tomto bode programu starostka obce dala slovo kontrolórke obce, p. Anne
Podmajerskej, ktorá robí pravidelne a priebežne kontrolu účtovných dokladov na úrade.
Výsledky svojej kontroly zapracovala do zápisu, ktorý tvorí prílohu tejto zápisnice.
Hovorila o predbežnej finančnej kontrole, ktorú robí starostka obce, o vedení pokladničnej
knihy, pokladničných dokladov, o faktúrach, dohodách o vykonaní práce a pod. Zdôraznila,
že obec má pomerne veľké výdavky na uzatvorených dohodách o vykonaní práce, vysoké
čerpanie reprezentačného, náklady na jubilantov a hlavne veľkú sumu na nehradených
faktúrach, ktoré neuhradené faktúry predstavujú sumu cca 32.646,- EUR (t.j. 983.493,- Sk)

Na základe zistených výsledkov, kontrolórka obce, p. Anna Podmajerská navrhla
zaviesť ozdravný režim a požiadať o pomoc auditorku, Ing. Urbanovú.   
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Kontrolórka obce pripomenula, že zavedenie tohto ozdravného režimu je potrebné
nahlásiť na Ministerstve financií. Bude potrebné vypracovať ozdravný rozpočet spolu
s finančnou komisiou. Taktiež pripomenula, že tento ozdravný režim by mal pomôcť, aby sa
predišlo hroziacej nútenej správe, ktorá by už mala ďalekosiahlejší nepriaznivý dopad na našu
obec. Tento ozdravný režim môže trvať 90 dní. V prípade ak sa situácia nezlepší môže byť

tento ozdravný režim predĺžený o ďalších 90 dní.  

Uznesenie č. 128/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  s c h v a ľ u j e 
zvolanie finančnej komisie na podnet kontrolórky obce vzhľadom na nepriaznivú finančnú
situáciu a prijať ozdravný režim hospodárenia obce

b.)  o d p o r ú č a 
prizvať auditorku Ing. Teréziu Urbanovú a pripraviť podklady pre Ministerstvo financií.
V prípade ak audítorka rozhodne, že bude potrebné zvolať obecné zastupiteľstvo, toto bude
urýchlene zvolané ako mimoriadne a neverejné zasadnutie Obecného zastupiteľstva Podbranč

c.)  u k a d á 
dodržiavať tento ozdravný režim.

Schválili všetci prítomní poslanci.

V tomto bode programu kontrolórka obce p. Podmajerská ešte pripomenula, že je nutné
čo najskôr a čo najrýchlejšie vykonať inventúry.

5. Správa finančnej komisie s návrhom úpravy rozpočtu

Vzhľadom k skutočnosti, že na tomto zasadnutí nebol prítomný predseda finančnej
komisie Ing. Milan Kadlíček, tento bod programu bol odložený na budúce zasadnutie
obecného zastupiteľstva, ktoré by malo byť zvolané v blízkej budúcnosti.   

6. Žiadosti

V tomto bode programu starostka obce, Viera Končitá, oboznámila prítomných
s doručenými žiadosťami na Obecný úrad Podbranč. Jedná sa o štyri nasledovné žiadosti :

a.) Žiadosť p. Vladimíra Krúpu, bytom Myjava, Dolná štvr ť 510/34, zo dňa 12.6.2009

Touto žiadosťou p. Krúpa žiada o materiálnu, alebo finančnú pomoc pri odstraňovaní
následkov povodní, ktoré vznikli na dome súp.č. 160, záhrade a oplotení. Škody boli
spôsobené následkom prívalových dažďov dňa 8.6.2009 následkom nezregulovania toku vody
obecného pozemku. 
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K tejto žiadosti starostka obce Viera Končitá upresnila, že p. Krúpa požaduje
o preplatenie finančnej čiastky vo výške 232,- EUR, t.j. 7.000,- Sk, predložením faktúry od
firmy STAS Myjava, za kameň.

Po prečítaní tejto žiadosti prítomní poslanci reagovali v tom zmysle, že na takéto udalosti by
mali mať ako občania tak i chalupári svoj majetok poistený a následne potom poisťovne
žiadať o náhradu vzniknutej škody.  Taktiež navrhli, aby starostka obce zistila, do akej miery
je povinná obec sa takýmito prípadmi zaoberať a prípadne nahrádzať vzniknuté škody (bolo
pripomenuté, že v súčasnej dobe sa obec nachádza vo veľmi zlej finančnej situácií). 

Uznesenie č. 129/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  b e r i e   n a     v e d o mi e 
žiadosť p. Vladimíra Krúpu, bytom Myjava, Dolná štvrť č. 510/34, zo dňa 12.6.2009 s tým, že
koncom roka 2009 by mali prísť finančné prostriedky z povodní, ktoré budú na základe
rozhodnutia povodňovej komisie rozdelené

b.)  o d p o r ú č a
riešiť finančnú výpomoc cez obvodný úrad, odbor civilnej ochrany Senica. 

Schválili všetci prítomní poslanci.

b.) Žiadosť majiteľov domov v obci Podbranč, časť Podzámok, zo dňa 7.7.2009.

Touto žiadosťou majitelia domov v obci Podbranč, časť Podzámok (p. Littmann s.č.
349, p. Zima s.č. 348, p. Rusová s.č.. 346, p. Černák s.č. 344, p. Praženková s.č. 352, p.
Papánek s.č. 353 a p. Slezáková s.č. 340) žiadali o opravu prístupovej cesty k ich domom.
Jedná sa cca o 100 m úsek cesty od autobusovej zastávky, kde je niekoľko hlbších priečnych
poškodení, sú tam vyjazdené hlboké koľaje, poškodený pôvodný asfalt a nakoľko stred cesty
vstupuje vysoko, poškodzuje podbehy osobných motorových vozidiel po tejto ceste idúcich. 

Po prečítaní tejto žiadosti nastala diskusia a jednoznačne sa dospelo k záveru, že na
opravu cesty naša obec nemá finančné prostriedky.

Uznesenie č. 130/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  b e r i e    n a    v e d o m i e 
žiadosť vlastníkov domov v obci Podbranč, časť Podzámok, zo dňa 7.7.2009

b.)  n e s c h v a ľ u j e 
opravu úseku cesty v časti obce Podzámok, z dôvodu zlej finančnej situácie.

Schválili všetci prítomní poslanci.

c.) Žiadosť Pavla Valáška – VAPA, Podbranč č. 233, zo dňa 18.8.2009
Touto žiadosťou p. Pavol Valášek žiadal o vypracovanie cenovej ponuky na budovu

bývalého kina v časti obce Dolná Dolina, nakoľko p. Valášek má vážny záujem o kúpu tejto
nehnuteľnosti za účelom podnikateľskej činnosti.
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Po prečítaní tejto žiadosti poslanci sa jednotne zhodli na tej skutočnosti, že táto
budova bývalého KINA v časti obce Dolná Dolina nie je na predaj. 
Starostka obce, Viera Končitá, oboznámila prítomných o tom, že časť pozemku pod touto
budovou je vo vlastníctve cirkvi, avšak nevie uviesť presnú výmeru. Uvedené sa zaviazala
zistiť do konca roku 2009. 

Uznesenie č. 131/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  z a m i e t a 
žiadosť od p. Pavla Valáška – VAPA, Podbranč 233, zo dňa 18.8.2009 s tým, že budova
bývalého KINA v časti obce Dolná Dolina nie je na predaj

b.)  u k l a d á
starostke obce, Viere Končitej na budúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva predložiť číslo
parcely, na ktorej budova bývalého KINA v časti obce Dolná Dolina stojí, výmeru pozemku
ktorú vlastní obec a výmeru ktorú vlastní cirkev.   

Schválili všetci prítomní poslanci.

d.) Žiadosť spoločnosti VENTUREAL Slovakia s.r.o, Nám. SNP 13, 811 06  Bratislava,  
      zo dňa 9.10.2009, o prerokovanie podnikateľského zámeru

Touto žiadosťou spoločnosť VENTUREAL Slovakia s.r.o., Bratislava, žiada
o prerokovanie možnej spolupráce. Jedná sa o spoluprácu v oblasti prípravy projektu solárnej
elektrárne, ktorá by sa mala nachádzať v našom katastrálnom území.

Po prečítaní tejto žiadosti starostka obce, Viera Končitá prítomným oznámila, že sa
jedná len o predbežnú žiadosť. Oznámila, že viedla osobné rokovanie so zástupcom tejto
spoločnosti, ktorá spoločnosť má už predbežne vybrané lokality v k.ú. Podbranč, ktoré by
možno prichádzali do úvahy. Je dôležité, aby sa jednalo o pozemok cca 2 ha. Vybrali si
pozemok nachádzajúci sa u Kubíčkov a na Druhej strane. 

Po týchto informáciách poslanci potvrdili, že sa síce jedná o formu určitého príjmu,
podľa oznámenia starostky obce cca 24.000,- Sk ročne (796,- EUR), ale trocha pochybujú, či
by tento príjem bol adekvátny vynaloženým nákladom. Uviedli napr. :
- obec by musela zabezpečiť kvalitnú prístupovú cestu na uvedené miesto, aby sa tam dostala
ťažká technika, 
- ako by vyzerala lokalita v ktorej by bolo umiestnené solárne zariadenie, nakoľko sa jedná
o veľmi rozsiahlu stavbu,
- vybudovaná trafostanica vydáva veľmi nepríjemný zvuk a pod.   

Uznesenie č. 132/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  o d r o č u j e 
žiadosť spoločnosti VENTUREAL s.r.o., Bratislava na rok 2010, kedy bude privolaný na
zasadnutie obecného zastupiteľstva zástupca firmy, ktorý podá konkrétnejšie informácie
o plánovanom investičnom zámere 
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b.)  o d p o r ú č a
- na základe výsledku rokovania so zástupcom firmy na zasadnutí obecného zastupiteľstva
začiatkom roku 2010, určiť presné lokality na budovanie solárneho zariadenia 

Schválili všetci prítomní poslanci.

 7. Rôzne

a.) Návrh na opätovné podanie žiadosti na vodovod Podzámok

V tomto bode programu starostka obce, Viera Končitá oznámila prítomným, že do
31.10.2009 bude možné opätovne na Ministerstve životného prostredia, cez envirofond, podať

žiadosť na vodovod Podzámok. Žiadosť by mala byť schválená do 30.6.2010. K tomuto
projektu starostka obce dodala, že by bolo na škodu veci nepodať túto žiadosť, nakoľko už
vybavené stavebné povolenie má platnosť len do konca roku 2010. Celú žiadosť by nám
spracovala agentúra v Skalici.

Prítomní poslanci po rozprave sa zhodli, že vzhľadom na platné stavebné povolenie by
bolo vhodné využiť tento termín na podanie žiadosti.  

Uznesenie č. 133/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  b e r i e     n a     v e d o m i e 
že bude podaná žiadosť na Ministerstvo životného prostredia vo veci budovania vodovodu
v časti obce Podzámok, podľa projektovej dokumentácie.

Schválili všetci prítomní poslanci.

b.) Informácia o ukončení projektu „Zelený projekt“ d ňa 24.10.2009

V tomto bode programu  starostka obce, Viera Končitá oboznámila prítomných, že
v tomto projekte sa hlavne jednalo o vyčistenie a vykonanie sadovníckej úpravy (výsadky
stromčekov) na ceste Mikuška. Cez tento projekt obci Podbranč boli schálené finančné
prostriedky vo výške 1.162,- EUR, t.j. cca 35.000,- Sk
Zároveň touto cestou pozvala poslancov ako i ostatných prítomných na deň 24.10.2009, t.j.
sobota, kedy má byť slávnostné odovzdanie prác na Mikuške, ktoré boli robené v rámci
projektu „Zelený projekt“.
Do budúcna starostka obce navrhla, že cez program rozvoja vidieka by sa mohla podať
žiadosť na opravu cesty na Mikuške, nakoľko je táto vo veľmi zlom stave. 

Prítomní poslanci starostku obce upozornili, že v zimnom období, keď sa bude uhŕňať
sneh na ceste cez Mikušku, treba si dávať veľký pozor, aby sa tieto novo zasadené
stromčeky nepoškodili a nezničili. 
Taktiež starostka obce bola upozornená, že chalupárka p. Jitka Konvičná, ktorá vlastní
chalupu s.č. 112 u Kubíčkov z dôvodu podzemného vedenia elektrických káblov
podvŕtala cestu a takto ju poškodila. Súčasne bolo spomenuté, že je veľmi nutné
zabetónovať jamy na ceste na Mikuške a taktiež bolo urgované, aby v časti obce
Majeri čky bola umiestnená informačná tabula (aj keď zo začiatku len provizórna),
ktorá v tejto časti obce veľmi chýba.  
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Ďalej v tomto bode programu starostka obce Viera Končitá prítomným poslancom oznámila,
že je potrebné na základe informácie účtovníčky obce p. Markovej schváliť úpravu rozpočtu
k 14.10.2009.

Uznesenie č. 134/2009
Obecné zastupiteľstvo v Podbranči

a.)  s c h v a ľ u j e  
úpravu rozpočtu ku dňu 14.10.2009 podľa návrhu finančnej komisie, ktorý tvorí prílohu tejto
zápisnice. 

Schválili všetci prítomní poslanci.

Ďalej v tomto bode programu dostali slovo prítomní občania :

Peter Mudroch : mal nasledovné dotazy :
- z akého dôvodu nebola na internetovej stránke obce Podbranč uvedená posledná zápisnica
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva t.j. zápisnica č. 6
      K tejto otázke bolo podané vysvetlenie, že nakoľko sa jednalo o neverejné zasadnutie
obecného zastupiteľstva, sa táto zápisnica nedávala na uverejnenie

- ďalej mal p. Mudroch pripomienku, že v prípade ak sa vypracuje projektová dokumentácia
bez predchádzajúceho prizvania dotknutých osôb alebo bez poradenia sa s poslancami
obecného zastupiteľstva a dodatočne sa zistí, že túto projektovú dokumentáciu je potrebné
upraviť, alebo prerobiť, kto za to nesie zodpovednosť a hlavne či zodpovední ľudia za toto
nesú i následky ?

K tomuto problému starostka obce, Viera Končitá podala to vysvetlenie, že
napr. zameranie cyklochodníka bolo potrebné vykonať, nakoľko na základe tohto zamerania
sa zistilo presné vlastníctvo k pozemkom. I keď sa tento zámer realizácie cyklochodníka
prerušil, vypracované zameranie môže poslúžiť v budúcnosti v prípade, že sa k uvedenému
zámeru obec vráti. 

P. Peter Mudroch sa pýtal, podľa akých kritérií sa rozdeľoval Primalex, ktorý obdržala obec,
nakoľko jeho rodina bola taktiež zasiahnutá povodňami a tento primalex vôbec neobdržala
ihneď, ale až po urgencií. Z tohto dôvodu si myslí, že jeho rodina t.j. rodina Modrochových,
je zo strany obecného úradu a teda i starostky obce, diskriminovaná.

K tomuto problému starostka obce prítomným objasnila, že sa jednalo o primalex,
ktorý obec Podbranč ako i ostatné postihnuté obce povodňami obdržali od firmy Primalex
bezplatne v rámci prezentácie. Tento primalex mali obdržať občania obce, ktorí boli najviac
postihnutí povodňami. Starostka obce napísala zoznam týchto občanov a že sa do tohto
zoznamu nedostala rodina Mudrochových sa ospravedlnila a chybu urýchlene napravila tým,
že túto rodinu dodatočne do zoznamu dopísala. 
Ďalej p. Peter Mudroch mal pripomienku,  z dôvodu padajúcich škridiel z budovy Požiarnej
zbrojnice v Majeričkách, ktoré padajú na jeho pozemok. Navrhol, že by bolo vhodné na
strechu umiestniť nejaké zábrany, sitá a pod. Zároveň starostku obce upozornil, že by bolo
vhodné na okná ktoré smerujú na jeho pozemok, umiestniť mreže. Toto požaduje z dôvodu,
že v prípade ak sa v budove Požiarnej zbrojnice v Majeričkách koná spoločenská akcia, 
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niektorí mladí ľudia vyskakujú z týchto okien priamo na jeho pozemok. Zároveň uviedol
príklad, že v budúcnosti ak by si zadovážil psa, tento by znamenal nebezpečenstvo pre týchto
ľudí.
Starostka obce, Viera Končitá – k tejto problematike sa vyjadrila, že o nevyhovujúcej
streche na budove Požiarnej zbrojnice Majeričky vie, avšak pre nedostatok finančných
prostriedkov nie je možné túto vzniknutú nepriaznivú situáciu riešiť novou strechou. Avšak
prisľúbila, že sa o tejto problematike poradí s veliteľom hasičov, p. Milanom Kadlečíkom. Čo
sa týka spoločenských akcií konaných v budove požiarnej zbrojnice v Majeričkách, k tomuto
oznámila, že obecný úrad vo veľa prípadoch ani nemá vedomosť, že sa v tejto budove niečo
konaná. Pripomenula, že s veliteľom hasičov p. Kadlečíkom dohodne, že ak bude takáto akcia
prebiehať, je nutné toto oznámiť na obecnom úrade, kde im bude vydané povolenie a taktiež
bude nutné, aby na akci mal službu i niekto z hasičov.   
P. Peter Mudroch taktiež mal dotaz na starostku obce, že na niektorom z minulých zasadnutí
obecného zastupiteľstva sa dohodlo, že starostka obce vyvolá jednanie s kompetentnými
zástupcami miestneho roľníckeho družstva ohľadom osevného plánu ako i ohľadom
následkov povodní, resp. ako im predchádzať. Má vedomosť o tom, že takého jednanie sa
dosiaľ neuskutočnilo, pýtal sa prečo.
Starostka obce k tomuto dodala, vedenie Roľníckeho družstva Podbranč je nedostupné
a neprístuné a nedá sa s ním dobre komunikovať. Avšak prisľúbila, že zistí cestou primátora
Mesta Senica číslo paragrafu, ktorý rieši povinnosť družstvám vypracovať taký osevný plán,
aby nehrozili z prípadných povodní občanom škody na ich majetku. 
 

P. Drahotín Podmajerský – mal dotaz, kde boli poslanci obecného zastupiteľstva doteraz,
keď sa naša obec tak zadĺžila a dlhy nechali až tak ďaleko zájsť, že je nutné pristúpiť na
ozdravný režim. Ďalej sa spýtal, ktorí ľudia čo pomáhali pri povodniach obdržali od obce
i peniaze v rámci uzatvorenej dohody o vykonaní práce, resp. príkaznej zmluvy. Keď sa
dozvedel, že medzi týmito občanmi boli uvedení i hasiči, bol prekvapený, nakoľko hasičský
zbor by tieto záchranné práce mal robiť dobrovoľne a bezodplatne. Prípadne uviedol, ak obec
potrebovala vykázať peniaze na záchranné práce, bolo potrebné túto činnosť preplatiť
všetkým (hasičom i nehasičom) ktorí sa podieľali na týchto prácach a nerobiť rozdiely. 
p. Drahotín Podmajerský sa ďalej pýtal, prečo naša obec predala fekál, ktorý v minulosti
vlastnila. Či je pre obec výhodnejšie o takéto služby žiadať buď miestne Roľnícke družstvo,
prípadne obec Sobotište. 
Starostka obce na túto otázku odpovedala v tom zmysle, že sa jednalo o starý a hlavne značne
poškodený fekál, ktorého oprava by stála neprimerane vysoké finančné prostriedky. Z tohto
dôvodu bol tento predaný p. Eduardovi Varsíkovi, ktorý tento opravil a poskytoval s ním
služby pre občanov. Zároveň starostka obce oznámila, že i p. Varsíkovi sa tento fekál pokazil
a v súčasnosti tento fekál nie je prevádzky schopný.   
Nakoniec p. Drahotín Podmajerský mal ešte pripomienku, ohľadom cesty do Prívratu, kde už
v minulosti navrhol aby sa tam dala urobiť mreža alebo záchytná jama, čo by malo zmierniť
následky povodní, ktoré v poslednom čase sa vyskytujú častejšie. Taktiež spomenul, že
v niektorých obciach majú vybudované panelové vjazdy do rolí. 
K týmto pripomienkám starostka obce uviedla, že spomínanú mrežu alebo záchytnú jamu by
bolo možné urobiť z povodňových peňazí ako prevenciu pred povodňami. Avšak ako sa
naloží s týmito finančnými prostriedkami vopred musí rozhodnúť a schváliť obecné
zastupiteľstvo. Čo sa týka panelových vjazdov do rolí, pani starostka sa domnieva, že tieto
vjazdy zrejme budujú roľnícke družstvá a nie obecné úrady. 
Súčasne starostka obce Viera Končitá prisľúbila, že zistí vlastníkov „prívrackého
jarka“, ktorí sa zapísaní v katastri nehnuteľností.
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P. Marcel Petrák : sa pýtal starostky obce ako je to s realizáciou novej cesty na úseku
Majeričky – Podzámok a taktiež upozornil na niektoré miesta, kde je nutné aby bol vykonaný
orez orechov ktoré sa nachádzajú v tesnej blízkosti cesty a haluze zasahujú do cesty.  
Starostka obce podala to vysvetlenie, že osobne jednala s riaditeľom odboru Slovenskej
správy ciest a vybavila, že táto cesta sa bude robiť na budúci rok t.j. v roku 2010 a v tomto
roku sa len najproblémovejšie miesta na tejto ceste zaflekujú. Taktiež prisľúbila, že písomne
upozorní Slovenskú správu ciest, aby tento orez orechov urýchlene vykonali.    
Ľubica Jankovýchová : oznámila starostke obce, že pri p. Pavlovi Praženkovi súp.č. 68
u Dolných Kutálkov, nesvieti lampa verejného osvetlenia a taktiež pripomenula, že v časti
obce Majeričky veľmi chýba informačná tabula a malo by sa tým urýchlene niečo robiť. 

8. a 9. Diskusia a Záver

Nakoľko prítomní účastníci už nemali viacej pripomienok a diskusia prebiehala
v jednotlivých bodoch programu, hlavne v bode č. 8. Rôzne, starostka obce, Viera Končitá
poďakovala všetkým prítomným za ich účasť na tomto verejnom zasadnutí obecného
zastupiteľstva a toto zasadnutie o 21.00 hod. ukončila.  

starostka obce : ........................................             zástupca starostky obce : .............................

overovatelia : ............................................
                       Ľudmila Kutálková

............................................
          Mgr. Alojz Jašurek
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